

平成28年12月27日（香川県報第10423号）香川県告示第393号中訂正

4ページ	誤	第4条
	正	第3条の2
6ページ	誤	第4条
	正	第3条の2